Tragstander fur Liftanlage O3 Typ E
Cadre porteur pour élévateur O3 type E

Supporting frame for Lift system 03 type E

®
Clos mat-

sense the difference

EINBAU IN VORWANDSYSTEME
(z.B. GIS)

Fliese mit Beplankung
panneautage avec carrelage
covering with tiling

Fliesendffnung
ouverture du carrelage
opening in the tiling

Stellfuss

pied ajustable
adjustable foot

Fliesenéffnung
ouverture du carrelage
opening in the tiling

Bauseits

A Abwasseranschluss DN 80 (& 90)

E Elektroanschluss mit Schutzleiter
und FI

K Kaltwasseranschluss

OK FFB Oberkante Fertigfussboden

RFB Rohboden

Achtung
Vorderkante des Tragsténders = bindig
mit System-Profil

Ausfiihrung
KS-beschichtete Stahlblechkonstruktion,

héhen- und tiefenverstellbar, geliefert mit:

e Absperrventil /2" x3/g”
e 2-fach Steckdose
e PE-Ablaufbogen DN 80 (& 90)
wahlweise
PE-Ablauf DN 80 (& 90) gerade
e Montagezubehdr

Technische Daten

e Einbaubreite 600 mm
e Einbauhthe 1200 mm
e Einbautiefe 190 mm

MONTAGE ENCASTRE DANS
UN SYSTEME D’INSTALLATION AVANT
LE MUR (p.e. GIS)

MOUNTING IN AN INSTALLATION
SYSTEM IN FRONT OF A WALL (e.g. GIS)

Einbaubreite

System-Profil
profilé du systéme
system profile

Structural
A raccordement a I’écoulement:
diam. intérieur 80/diam. extérieur 90)
E raccordement électrique avec mise
a la terre, déclencheur par courant de
défaut nécessaire
raccordement a I’eau froide
OK FFB surface du sol fini
RFB sol brut

Attention
L’aréte antérieure du cadre porteur doit
étre au ras des profilés du systeme

Description
Cadre en acier avec plastification, réglable
en hauteur et en profondeur, livré avec:
e robinet d’arrét 1/,” x3/g”
e prise de courant double
e piece de raccordement 90°, PE
(ou sur commande spéciale une piéce
de raccordement droite, PE),
diam. intérieur 80/diam. extérieur 90
e matériel de fixation

Données techniques

® largeur en place 600 mm
e hauteur en place 1200 mm
e profondeur en place 190 mm

largeur en place
installations width

System-Profil/profilé du
systéme/system profile

Masse in mm
Dimensions en mm
Dimensions in mm

On the part of the builder
outflow connection: tubing inside
diam. 80 (outside diam. 90)

E electrical connection with earthing,
earth leakage circuit braker required

K cold water connection

OK FFB surface of finished floor

RFB shell floor

Attention
The front edge of the supporting frame
has to be flush with the system profile

Description
Plastic-coated steel plate construction,
adjustable in height and depth, delivered
with:
e shut-off valve /,” x3/g”
e double power socket
e outflow connector PE, 90° or on
special request straight
(inside diam. 80/outside diam. 90)
e fitting material

Technical data

¢ installations width 600 mm
e installations height 1200 mm
e installations depth 190 mm
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